Команда 1 курса ИММиТ заняла 3 место в Кейс-чемпионате



19 ноября 2021 года на территории Политеха прошёл финал Кейс-Чемпионата Петра Великого, который проходил в рамках Всероссийской акции "Время карьеры". Участники представили свои решения кейса, проявив себя наилучшим образом. Профорг первого курса Высшей школы машиностроения, Егор БРЕДИХИН, со своей командой "ГСЭМ" заняли третье место в инженерном потоке, решив проблему образования коррозии на горячекатаном стальном прокате. Решением стала обработка продукции грунтовочным составом перед отправкой покупателю.

Мы задали несколько вопросов Егору, чтобы узнать всё самое интересное:

Почему ты решил участвовать в кейс-чемпионате уже на первом курсе?

Дело в том, что кейс-чемпионаты — это очень крутая штука, которая помогает увидеть в самом себе потенциал для развития. Когда ты решаешь с командой кейс, используется безумное количество навыков взаимодействия с людьми, а также ты прокачиваешься на уровне понимания своей будущей профессии. Мне было важно понять область, в которой я дальше буду развиваться, именно поэтому уже в начале первого курса я принял в нем участие.

С какими сложностями ты столкнулся во время участия?

Самой большой сложностью для меня было поверить в то, что предлагаемые мною решения являются действительно хорошими. Но тут мне помогли мои близкие люди и команда: им удалось задать нужные вопросы, которые открыли плюсы и минусы предложенных решений.

Какие новые знания или умения ты приобрёл благодаря кейс-чемпионату?

Самое важное умение, которое я развил на чемпионате, — это правильное распределение обязанностей в команде. И мне, как капитану команды, удалось дать чёткие указания, что и помогло распределить нагрузку, а значит получить хороший результат работы.



Как ты думаешь, чего не хватило, чтобы занять первое место?

После того, как мы презентовали решение кейса, один из экспертов рассказал о том, что уже думал о таком варианте развития производства. Эмоции у меня были смешанные: было приятно, что ребятам-первокурсникам удалось додуматься до решения, которое уже было в головах экспертов, но было еще и грустно от того, что нам не удалось найти решение, эффективность и оригинальность которого удивило бы всех. Тем не менее, мне кажется, что мы с командой провели очень плодотворную работу, а 3 место означает исключительно то, что у команды есть потенциал для развития.

Что пожелаешь или как замотивируешь новых участников для участия в кейс-чемпионате?

Я могу сказать однозначно: когда проект, над которым ты работал долгое время, получает хорошие отзывы экспертов — это самое невероятное чувство. Участвуйте не чтобы выиграть, а чтобы учиться новому.

Хочется пожелать удачи в будущих свершениях и самых профессиональных членов команды в будущих проектах!

Материал подготовили профбюро ИММиТ

Автор статьи - Константин МАШЬЯНОВ (2 курс ВШАиР)